



Создали сами

Теперь у ветеранов пограничной службы в Арамили есть «свое место»

Ветераны пограничных войск Арамильского городского округа выражают слова признательности и благодарности Администрации Арамильского городского округа в лице главы Михаилой М.С., председателя Думы Первухиной Т.А. и депутату Цареву С.Б. – за поддержку и выделение участка для установки монумента воинам-пограничникам.

А также благодарим ветеранов ПВ, которые приняли непосредственное участие в установке мемориала: Павлов С.А., Елсуков С.Н., Ярмышев В.В., Макаров А.М., Завалин А.А., Пинигин С.В., Первухин А.Г., Попов Д.А., Бахарев В.А., Чукреев Н.С., Сурик А.В., Худышкин А.Б., Греччин А.М., Кондаков И.Н., Зотов С.В.

Кроме этого, признательны местным жителям, которые приняли участие в создании и оформлении эскиза и непосредственно в изготовлении монумента: Худяков С.В., Аксенов И.В., Завалин А.И., Завалин Д.А., Андриянов В.А., Бубинец А.В.

Совет ветеранов пограничных войск

Откликнулись на просьбу

От коллектива КДК «Виктория», библиотеки поселка Светлый и неравнодушных жителей в Администрацию Арамильского ГО была передана рация

Решение о приобретении радио было принято в ответ на обращение участников СВО, которые подчеркивают важность надежной связи в условиях выполнения поставленных задач. Связь – это ключевой элемент в любой операции, и, обеспечив наших земляков современным оборудованием, мы способствуем их безопасности и эффективности работы.

– Это символический жест, который демонстрирует единство нашей страны и готовность помочь тем, кто находится на передовой, – говорят в КДК «Виктория». – Помощь в обеспечении участников специальной военной операции всем необходимым – это наша гражданская обязанность и долг.

Информация и фото: КДК «Виктория», поселок Светлый

Победили лучшие идеи

Инициативное бюджетирование как вклад в будущее муниципалитета

В Арамильском городском округе завершился муниципальный конкурсный отбор проектов инициативного бюджетирования. Победили три проекта: именно они получат поддержку бюджета в 2026 году с общим финансированием более 2,3 млн рублей – в случае победы в региональном конкурсном отборе. Решение о выделении субсидии окончательно утвердят после рассмотрения проектов инициативного бюджетирования на заседании региональной конкурсной комиссии.

Проект «Россия – земля героев», представленный инициативной группой родителей МАОУ «СОШ №4», направлен на укрепление учебно-материальной базы военно-патриотического

клуба «Ястреб» путем закупки современного оборудования и снаряжения. Обновленное оборудование повысит эффективность занятий, улучшит подготовку участников клуба и усилит популярность военно-патриотической деятельности среди молодежи.

Инициативная группа родителей МБОУ «СОШ №3» представила проект «Небесная разведка» с целью совершенствования системы дополнительного образования Военно-патриотического клуба «Звезда» и обеспечения качественного патриотического воспитания подрастающего поколения. Благодаря обновлению материально-технической базы педагоги смогут активно вовлекать учеников школы №3 в систематические занятия, развивать профессиональные ориентационные компетенции и формировать активную гражданскую позицию.



Определены победители лучших идей!

1. «Небесная разведка»
2. «Россия – земля героев»
3. «Библиотека Начало Проекта: старт в будущее!»



Инициативное бюджетирование

Желаем успешной реализации всех идей!

Инициативная группа посетителей МБУК «Арамильская Центральная городская библиотека им. А.Н. Чуманова» выступила с проектом «Библиотека Начало Проекта: старт в будущее!». Он предусматривает модернизацию библиотечного пространства, расширение ассортимента услуг и внедрение интерактивного стола для проведения лекций, мастер-классов и игровых мероприятий. Это обеспечит комфортную

среду для читателей всех возрастов, повысит интерес к книгам и знаниям, создаст условия для эффективного обучения и личностного роста.

– Поздравляем наших талантливых инициаторов проектов и желаем успешной реализации всех идей! – говорят в Администрации АГО.

– Помните, именно ваша активность помогает нашему городу становиться лучше каждый день!

«Совет да любовь!»

В Администрации Арамильского городского округа в торжественной обстановке были вручены знаки отличия

Удостоверения и нагрудного знака Свердловской области «Совет да любовь» удостоены супруги Медведевы Людмила Евсеевна и Виктор Николаевич, а также Ложкины Раиса Александровна и Александр Николаевич,



которые отметили «золотую свадьбу». Поздравили семьи-юбиляры с вручением знаков отличия Глава АГО Марина Сергеевна Мишарина и председатель

Думы АГО седьмого созыва Татьяна Александровна Первухина.

Получение знаков отличия Свердловской области «Совет да любовь» носит заявитель-



ный характер. Для этого нужно обратиться в МФЦ «Мои документы» или в управление социальной политики с паспортами супружеских и свидетельством о заключении брака. При

этом нужно предоставить целый пакет документов. Заявление подается непосредственно супружескими, которые должны прожить в официальном браке 50 лет.

